

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 1 сентября
1980 г.

г. Москва

з. 1680

ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША ТЕАТРА

КИШИНЕВ, 31 августа. (Корр. ТАСС). Спектакли на военно-патриотическую тематику заняли главное место в репертуарной афише Центрального академического театра Советской Армии, завершившего сегодня свои гастроли в Кишиневе.

Начав выступления с музыкальной комедии «Давным-давно», ставшей уже театральной классикой, он окончил их постановкой по пьесе молодого драматурга А. Миндадзе «Расстояние в 30 дней», рассказывающей о буднях советских воинов. Среди 65 спектаклей, показанных кишиневским зрителям, была представлена также мировая и русская классика, произведения советских авторов.

Более 45 тысяч любителей театра познакомились с искусством этого замечательного коллектива.

Московские артисты выступили также с шефскими концертами перед воинами, приняли участие в творческих встречах с тружениками промышленных предприятий, колхозов и совхозов Молдавии. За успешно проведенные гастроли коллективу театра вручено благодарственное письмо Министерства культуры Молдавской ССР.